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s ott biztonságot és oltamat találhassanak. _Ha te Isten és az ő királysága mellett állsz, a te kiváltságod és szent kötelességed, hogy részt vegyél az Úrnak ebben a „szokatlan munkájában". Kész vagy megtenni részedet és bebizonyítani hűségedet és ragaszkodásodat? Vagy tétlenül akarsz ülni és a szabadulásra vonatkozó reménységedet csupán a múltban szerzett csekély ismeretre alapítani, vagy arra, hogy a te jámbor jó jellemedet megtartod?
 
35  Hogy Isten népe a megbízatását és kötelességét értelmesen teljesíthesse, Jehova kinyilvánította előtte az ellenséget s annak helyzetét és tanúit ugyanakkor egy további eszközzel szerelte fel támadó fegyverének, a szellem kardjának a használatára. Az ő kegyelméből most az „Enemies” [Ellenségek] c. könyv lett elkészítve további harci eszköznek. Ebben Isten leleplezi Jehova és azok ellenségeit, akik Isten népének a megsemmisitésére törekszenek és Isten népe hogyan kell fellépjen támadásaikkal szemben. Feltárja, hogy az ellenség, aki tudja, hogy kevés ideje van, most elkeseredésében hogyan ragad meg minden eszközt, hogy mindenkit Isten ellen lázítson és a romlásba taszítson. Megmutatja, hogy az ördög a célja elérésére legfőbb eszközként a vallás-szervezeteket használja, különösen a római kat. hierarchiát, amelyek hatalmas és ámító palifogásaik által az embereket megfosztják vagyonuktól, gondolatcselekvési, és istentiszteleti szabadságuktól, s őket vakon a kétségbeesés „vermébe" terelik. Jehova lehetővé teszi nekünk, hogy őket figyelmeztessük a fenyegető veszedelemre. Utal a jó érzelműek előtt igazi örömükre és megnyitja előttük az örök élet egyedüli útját. Akik most az Úr oldalán állnak, nem tesznek eleget kötelességüknek, ha csendben maradnak. Isten kijelentette, hogy ha csendben maradnak és nem figyelmeztetik a népet, ez a saját romlásukat fogja jelenteni. (Ezékiel 33:7) Nem örízhetjük meg tisztaságunkat, ha hallgatunk. Tisztaságunkat csakis az Úr parancsainak tevékeny, hű teljesítésével és azáltal őrizhetjük meg, ha figyelmeztető és üdvözítő üzenetével meglátogatjuk a népet. Tehát először önmagunkat kell felfegyverezzük és az ellenségről szóló felvilágosítással felszereljük, hogy megbízatásunkat értelmesen teljesíthessük. Isten Jeremiást használta fel, hogy példaadásával az utat megjelölje. Tanúi most ugyanazon az úton kell járjanak. A mi kiváltságunk és kötelességünk, hogy az igazság kinyilatkoztatott isteni üzenetével a népet meglátogassuk, félelem nélkül és nyíltan hirdessük s így megbízatásunkat teljesítsük, a bak-apácákat és Sátán más látható képviselőit az ő rejtekhelyükből 'kitépjük' és a leghatalmasabb és legámítóbb rendszert, amely valaha
 

a népet meglátogatta és Isten nevét gyalázta, leromboljuk s ugyanakkor a nép előtt Jehova és Királya zászlaját magasra emeljük s így részt vegyünk Istennek Krisztus kormányzata alatti királyságának az építésében és plántálásában, amely a  Legfelségesebb nevét örökre igazolni fogja. Ez a végső idő. Teljesíteni akarod kötelességedet azáltal, hogy a mindenható Isten parancsainak engedelmeskedel?
 

Tanulmánykérdések


15 Hogyan kell érteni a megbízatásban megkövetelt 'építést és plántálást'?

16-17 Kinek adatott az Ésaiás 62:10-ben feljegyzett parancs? Hogyan van végrehajtva ez a munka?

18 Mutasd ki, hogy mit kell érteni szerénység alatt!

19-20 Milyen oktatás van Jehova tanui számára Jeremiás 1:6, 7-ben?

21-22 Alkalmazd Jermiás 1:16, 17. verseit, mégpedig a feltalálható állapotokra, Jehova parancsának a céljára és hatására-, az ő biztosítékára- és figyelmeztetésére való utalással a) Jeremiás esetében és b) az általa előárnyékoltak esetében! Hasonlóképpen a 18. és 19.versekben kifejezésre juttatott további biztosítékot!

23 Mutasd ki a) milyen kettős célt követett Jehova, amidőn Jeremiást a Jeruzsálem elleni jövendölésre utasította: b) annak a küldetésnek prófétai alkalmazását!

24 Mutasd ki,hogy Ebed-Melek, Jonadáb és az ő leszármazottai oly osztályt árnyékoltak elő, amely most jön létre!

25 Alkalmazd a 122. Zsoltár 1-3-mat, valamint a 122 Zsoltár 8-at és Krónika II. 20:15. versét!

26-27 Mutass rá, hogy a Jeremiás által hirdetett szavak, valamint az üzenet célja és a bátorság, amellyel Jeremiás a figyelmeztetést megtette s annak a vallásoskodókra gyakorolt hatása is prófétai volt!

28 Hasonlisd össze a zsidó vallásoskodók eljárását és 
gondolkozásmódját a mai vallásoskodókéval!

29 Hasonlisd össze  a Jeremiás 26:8-ban feljegyzett prófétai állapotot a jelenlegivel!

30 Hasonlisd össze a Jeremiás viselkedését Uriás cselekvési módjával és utalj az abban levő tanulságra!

31 Miért nem riadnak vissza Jehova tanui attól, amit nekik a fanatikus vallásoskodók és az igazság más ellenségei tehetnek?

32-33 Mi követeltetik meg azoktól, akik Isten elismerését elnyerik?

34 Kihez intézi tehát parancsát Jehova Abdiás 1-ben? Mi az oka az ott megparancsolt eljárásnak? Ki közli ezt a figyelmeztetést? Miért szükséges így, hogy ez most történjen meg?

35 Milyen gondoskodást tett Jehova arranézve, hogy népe a kapott megbízatást és kötelességét értelemmel és hatékonyan végezhesse? Milyen fontos célt szolgál, hogy ez a figyelmeztetés megtétetik? Csak hogyan teljesíthetjük tehát helyesen feladatunkat és őrizhetjük meg tisztaságunkat?

(Angol W. 1938 január 1)








Jónás


I. rész.

"Az emberfélelem tört vet; de aki Jehovában bízik, biztonságban lakozik." — Példab. 29:25; Elberf. ford.

 
1 


 JEHOVA feljegyeztette ókori szolgáival Igéjében mindazt, amit későbbi években szándékozott cselekedni. Azok a hű férfiak Isten vezetése szerint cselekedtek és nem valamely teremtmény akarata szerint írtak, hanem a mindenható Isten „szent szellemétől indíttatva”. (Péter II. 1:21; Sámuel II. 23:2) Azok a szolgák Jehova Isten engedelmes szolgái voltak, és az ő utánnuk élő más teremtmények érdekében tevékenykedtek. Tulajdonképpen azt se tudták azok a hű férfiak, hogy miért szólották vagy írtak úgy, noha szorgalmasan kutattak annak megismerésére. Csak azt tudták, hogy az Úr
 

 akarata szerint cselekedtek, amidőn Istennek az ő utánnuk következendő teremtményekre vonatkozó kegyelmét ismertették; és ez minden volt, amit tudniuk kellett. Ők örömmel engedelmeskedtek. Meg van írva, hogy„a Krisztus szelleme lakozott ö bennük”. (Péter I. 1:10, 11) Ez azt jelenti, hogy önzetlenek voltak Isten szolgálatában, a szeretet indította őket, hogy minden időben az ő akaratát cselekedjék. Ez az az ismertetőjel, amely a maradéknak például szolgál s amelyet jól teszi, ha követ. A Krisztus szelleme összetartja a maradékot, és ugyanez a szellem indítja őket, hogy öröm-
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